JINRI LONGYOU

癸卯年二月初四 今日 4 版 第 4127 期

中共龙游县委主管

龙游传媒集团主办







新闻热线: 7888555

◎六春湖攻坚进行时

祝建东在调研衢州龙之梦旅游度假区项目推进情况时强调

坚定信心乘势而上 全力推动项目建设提速提效

本报讯(记者 徐月)2月21日下午,县委书记祝建东深入衢州龙之梦旅游度假区项目建设现场,实地调研项目推进情况。他强调,要提振精神、鼓足干劲,紧盯时间节点,紧扣任务目标,以决战决胜之势,全力攻坚突破,不断凝聚起推动项目建设的磅礴力量,确保各项工作如期高质量完成。县领导吴浩、严明华参加。

祝建东首先来到庙下乡毛连里村 "区块二"的开工现场,现场查看项目 规划图,详细了解该区块的整体规划、 功能定位、项目布局等情况,要求进一步深化优化规划设计,加快施工进度,高质量推进项目建设。在长生桥村的安置小区项目建设现场,祝建东强调,要强化布局设计,全面提升安置小区建设品质,切实增强人民群众的获得感和幸福感。

在随后召开的座谈会上,祝建东 认真听取了项目建设情况、征迁工作 情况和重大产业项目申报情况汇报 等。他强调,要进一步增强集体荣誉 感,提振士气、乘势而上,牢固树立团 队作战理念,在指标保障、重大项目争取等方面相互配合、相互支持,全力以赴推进项目建设提速提效。要进一步强化攻坚态势,树正打歪、持续加压,切实找准工作的切入点、结合点,合力打好工作"组合拳",突出抓好房屋腾空拆除、土地清表施工等工作,迅速形成大干快干的浓厚氛围。要站稳人民立场,做细工作、有序推进,坚持走群众路线,精准聚焦群众所需所盼所求,以更暖心的服务,解决老百姓的实际困难,真正把工作做到群众心坎上。



2月18日上午,龙游一 镇海"消薄飞地"浦成智新产 业园举行开园仪式。自2019 年两地签订山海协作"消薄 飞地"浦成智新产业园合作 框架协议书以来,已累计为 我县实现投资返利3002.4万 元,全面用于全县111个集 体经济弱村,圆满完成了 我县的"消薄"工作。

通讯员 赖建爱 文/摄

早日圆上百姓安居梦

我县全力推进异地搬迁安居工程提速增效

本报讯 (记者 楼 都 馨 通讯员 余 创 黄建国)安装模板、捆绑钢筋、浇灌水泥浆……近日,在塔石镇异地 搬迁安居工程现场,全部复工的 200 多名工人正忙碌施工,加快推进项目建设。"该项目主要是为了给塔石镇的农民集聚转化、杭衢高铁龙游北站的安置户提供更好的居住环境,我们确保开好局、起好头。"县城市发展投资有限公司相关负责人说。

该项目总占地面积 13414.31 平方米,总建筑面积 60824 平方米,主要为塔石镇搬迁居民提供安置用房,总户数 272 户,由 3 栋 11 层商住楼、2 栋 8 层商住楼、22 栋排楼、门卫、沿街商业及地下车库组成。项目的建设对改善居民居住条件、提高土地使用率、统筹城乡发展、改善生态和环境建设等方面将发挥重要作用。

"今年以来,我们采取加大人力、物力、加班加点来推动项目建设,抢进度、赶工期,一季度争取完成排楼主体结顶,计划在2024年6月之前完成竣工验收,确保安居项目尽早投入使用,争取让安置户早日住上新房,提升群



众的幸福感和获得感。"相关负责人介绍,该项目自 2022 年 10 月份开工以来,一直在加强对施工进度的整体管控,目前排楼部分正在进行主体施工,高层公寓部分正在做基础。

高耸的塔吊挥舞长臂运输物料,一辆辆运输车来回穿梭……同日上午,在县奔康集团投资建设的横山镇异地搬迁安居工程项目现场,到处是一派火热的建设场面。本项目规划用地面积约83亩,总建筑面积63333.24

平方米,其中公寓楼 5 栋、排屋 27 栋,项目总投资约 3.8 亿元。

"去年7月份开工,到目前为止,排屋主体结构已经完成了12栋,部分公寓楼已经完成4层楼面。"横山镇异地搬迁安居工程项目负责人刘刚说,开工以来,施工班组配足人员,抢抓工期,争取在今年4月底房屋主体全部结顶,预计9月份房建工程基本完工,室外配套工程进场施工,早日圆上横山群众的安居梦。

开发区4家企业集体拆除

本报讯 (记者 梁羽煊) 不停运转的挖掘机挥舞着长臂,时不时响起机器轰鸣声和钢筋敲击声,来来往往的货车满载物料……2月16日,在龙游经济开发区兴北路,原浙江龙游天洲制冷有限公司场址施工正酣,工人们正有条不紊地拆除建筑的主体部分,9900多平方米的厂房预计于3月8日至9日拆除完成。

在原浙江天霖纸业有限公司,施工现场也一片繁忙,6000多平方米的主体建筑开始进入顶部拆除阶段。"项目组给的工期是30天,我们争取20多天内完工,为后期的施工节省出更多的时间。" 衢州天茂建筑有限公司项目负责人吴小群说。

"腾笼换鸟"是我县助企纾困、加快企业转型的有效举措,开发区对第一批闲置低效的企业用地,重新整合投标,集体拆除,通过引导有实力的企业并购,从而盘活闲置土地资产,让老厂房重新焕发新生机。"引凤"的第一步是腾出空间"筑巢",此次参与招标的开发区企业共 4 家,腾出可使用土地面积约 80 亩,已全部出让给各个企业。

"接下来,我们将督促施工方保质保量完成拆除工作,为新项目争取更多的时间,确保实现一季度开门红。"开发区管理委员会兴园公司企业服务部部长龚旭介绍,每块征地拆除工期预计30天左右,他们将争取提早拆除,尽快交付给新的业主。

凯丰新材料成为全省 "隐形冠军"企业

本报讯 (记者 吴晓龙 刘佳蓓) 近日,省经信厅公布了 2022 年浙江省隐形冠军企业名单,其中,浙江凯丰新材料有限公司成功人选。"我们企业研发经费总额由 2019 年的 2222.9 万元稳步提升到去年的 2833.1 万元,不锈钢垫纸和烟用接装原纸两项主导产品国内市场份额平均占比超 20%,稳居全国前三位,市场的话语权也逐年递增。"该公司总工程师张琦介绍。

近年来,凯丰新材料聚焦特种纸新产品迭代升级,创立省级企业技术中心,通过与科研院所和高校产、学、研的长期合作,形成有自主知识产权的核心技术,现有有效国家授权专利共计26项,其中发明专利16项,实用新型专利10项,不锈钢垫纸和烟用接装原纸产品质量水平高,可替代同类进口产品。公司积极参与细分领域的产品行业标准和技术规范的制定工作,牵头制订了"浙江制造"标准T/ZZB1542-2020《金属板带衬纸》,制订了行业标准QB/T1019-2010《水松原纸》。

"特种纸在源头上依托了传统的制浆造纸产业,在愿景上契合了新材料未来发展方向,如何利用天然可再生的纤维类原料和产品替代难降解的合成纤维、塑料等环境友好性差的材料一直是我们产业调整发展的目标。"凯丰新材料股份有限公司董事长计皓坦言,该公司将继续加大科技投入与品牌建设,不断改进工艺,努力开发新产品,以与时俱进的行动来实践科学发展观,以雄厚的企业实力、精湛的技术、卓越的产品质量,力争成为国际特种纸行业的领军企业。

我县成立腾龙残疾人艺术团

本报讯 (通讯员 欣闻) 近日,龙游县腾龙残疾人艺术团经县民政局批准成立。

该团成立后,将紧紧围绕龙游慈善产业建设和残疾人事业发展,唱响爱残助残主旋律,以"于黑暗中体味光明,于无声中感悟音律,于残缺中寻求完美"的理念,通过充满激情的文艺表演,让观众感受到生命的美丽和伟大,为全县有文化艺术特长的残疾人提供展示自我的平台,让残疾人在文化大发展大繁荣中施展才华。